



## 我的家乡

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
四年级1班 张成轩  
指导教师 程红金

我的家乡位于重庆市奉节县，是一座美丽的山城。这里有名扬天下的脐橙，有历史悠久的白帝城，还有雄伟壮观的三峡之巅……跟着我一起去看看吧。

先说说脐橙，它是我们这里最有名的水果。阳春三月，满山遍野的脐橙树开出了许许多多的白色小花，微风一吹，十里飘香，我们躺在床上都可以闻到。花谢了，树上结出一个个可爱的果子。十月左右，橙子成熟了，像一个个小灯笼似的挂在树上，摘下一个，剥开外皮，放入嘴中酸酸甜甜，美味极了。

除了美味的脐橙，还有名扬中外的白帝城。“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还。两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山。”没错，这首诗中的白帝城就在我们这里。走过廊桥，爬完石梯，映入眼帘的是“白帝庙”三个大字。进入正门，便来到了刘备“托孤堂”。里面的雕像真是栩栩如生，有神机妙算的军师诸葛亮，有战无不胜的关羽，还有豪放忠诚的张飞……

最后再来看看三峡之巅。三峡之巅因杜甫的“赤甲白盐俱刺天，阆阆缭绕接山巅”而得名。登上三峡之巅，放眼望去，两岸的山峰云雾缭绕，若隐若现，仿佛仙境一般。脚下的长江好似一条绿腰带，环绕在峡谷，将山与山串联起来。秋天，它换上火红火红的衣裳，漫山遍野红似火，美不胜收。

这就是我美丽的家乡，我爱它迷人的美景，爱它山川的壮丽，爱它深厚的文化底蕴，爱它的一切。

## 有趣的滨河公园

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
四年级2班 柳云兮  
指导教师 徐小艳

在奉节县西部新区有一个美丽的地方，名叫滨河公园，公园里面有一个很大的儿童游乐场，里面有很多新奇的游乐设施，吸引了成千上万的孩子前来体验打卡。比如，“跳入沙坑”就是由一个超级大的滑梯和沙坑组成的，只要往上面倒些沙子，再光着脚从上面蹲着滑下去，那一滑到底的感觉真刺激，像在冲浪一样。

蹦床同样很有趣，它的外形很像几个柔软的小山包，从凸起的地方跳下去，那巨大的弹性让人迅速弹跳起来，像蹦床一样。如果在上面奔跑，一个没站稳，就会像皮球一样在上面滚来滚去，可好玩了。

里面还有各式各样的秋千。有的像圆盘，有的像板凳，还有的像双人单车，只要用力一推，你就能体验到一飞冲天的感觉。

最有趣的要数“脐橙机器人”。你可别以为它真是机器人，其实它就是一个骑在铁栏杆上的摇摇车，只要快速摇动把手，你就能飞快地向前奔跑。

玩累了还可以坐在树荫下的茶摊喝喝茶、聊聊天，十分惬意。当然，还可以沿着公园散步。没走几步，就到了荷花池，里面的荷花颜色淡雅，白的纯洁，粉的娇羞。现在已是夏季，荷花全开了，它们的样子千姿百态，有的傲然挺立像一位亭亭玉立的仙女，有的低垂着头像害羞的姑娘，有的含苞待放像一个巨大的笔头，还有的弯着腰像在给游人鞠躬呢！一阵风吹来，一缕缕清香扑鼻而来，让人神清气爽。这时，我发现一池的荷花也在随风舞蹈，真是美极了。

滨河公园还有许多优美的风景，每处都十分有意思，欢迎你前来游玩观赏！

## 三峡明珠——白帝城

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
四年级3班 李思瑶  
指导教师 吴珍菊

“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还。”今天我要向大家推荐的地方就是重庆奉节的白帝城。白帝城位于举世闻名的长江三峡瞿塘峡口，矗

立在长江上的一个小岛上，掩映在郁郁葱葱的绿树丛中。

白帝城是一座历史悠久的古城。它因“刘备托孤”而闻名。刘备大败东吴后，退守白帝城，临终之际，将国事、家事一并托付给诸葛亮，成就了一段千古佳话。此外，古代著名诗人李白、杜甫等都曾到此一游，写下了许多名垂千古的诗句，因此白帝城又被称为“诗城”。

白帝城不仅历史悠久，而且风景优美。它三面环水，一面傍山，山清水秀，绿树成荫，是一个好地方。走过长长的“风雨廊桥”，登上一级级石阶，就到达了山顶的白帝庙。在这里可以观赏夔门的雄壮气势，也可以领略三峡风光的自然之美。走进白帝庙，我们可以看到明良殿、武侯祠、观星亭，还可以欣赏到历代的诗文碑刻和文物等，真让我们大饱眼福。

最有趣的是喂猴。来到观猴台，便有许多猴子迫不及待地来到我们身边。我们将花生、红枣撒到地上，不一会儿就被它们抢了个精光。我们被逗得哈哈大笑，享受着喂猴的乐趣。

高峡出平湖，白帝更诗意。白帝城这颗镶嵌在长江三峡的璀璨明珠，耀眼夺目，欢迎大家都来白帝城游玩！

## 滨河公园

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
四年级4班 旷欣宇  
指导教师 唐玉敏

我的家乡有很多美丽的景点：白帝城、三峡之巅、龙桥河……其中，我最喜欢风景优美的滨河公园。

走进公园大门，我们会看到一个大广场，广场中央最引人注目的就是那一面高高飘扬的五星红旗。广场周围有许多高大粗壮的大树，那巨大的树冠，像一个绿色的大绒球，远远望去，好像一个巨大的青苹果。路边草坪里长着许多嫩绿的小草和不知名的花儿，那些不知名的小花争奇斗艳，红的似火，白的如雪，黄的赛金，粉的如霞，朵朵盛开，五彩缤纷，美丽极了！一阵风吹来，它们便跳起了优美的舞蹈，几只小蜜蜂唱起“嗡嗡”的歌，好像在给随风舞动的小花、小草伴奏呢！

走过广场，来到拱形桥上站在桥中央，向东望去，朱衣河缓缓地向东流去，河面很平静，犹如一条玉带，一阵微风吹来，好像撒了许多碎银子。岸边还有很多悠闲的人静静地钓鱼，旁边观看者众多，就像古诗中描写的“坐观垂钓者，徒有羡鱼情”。

走过拱形桥，沿着彩虹路向前走，不一会儿就到了荷花塘。荷花塘周围有许多柳树，一阵风吹来，柳枝在风中翩翩起舞，树旁边还有许多供人休息乘凉的亭子。荷花塘里的荷花从那一一片片绿玉盘般的荷叶中冒出来，有的完全紧闭，久久不愿露面；有的像害羞的小姑娘，半开半合，粉红粉红的；还有的则大大方方地向人们展示它们美丽的容颜。偶尔还会有几只小蜻蜓飞来飞去。

家乡的滨河公园真美啊！假如你来到滨河公园，你一定会为它的美景深深地陶醉，我爱家乡的滨河公园！

## 我的心爱之物——多肉

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
五年级1班 匡心悦  
指导教师 保琴

有一天我正在外面散心，突然发现路边躺着一个绿色的小东西。我低下头看了看，是一颗小小的多肉，它可怜地躺着，根已经离开泥土，我决定把它带回家。

从此，我们家就来了一位新成员：一颗多肉。它好可爱，嫩绿的小叶片在清晨的阳光中舒服地伸展，努力地向向上长。慢慢地，它从原来的干瘪瘦弱变成了茁壮成长的小娃娃，不用再担心它的成活问题。我听爸爸妈妈说多肉不需要太多水分，于是我买了一个漂亮的喷水壶，在里面装满水，每一星期喷一

次水给我的多肉解渴。它果然一直保持着生机勃勃的样子，我每天都会用三角尺量一量它的身高，如果发现它长高了，我会很开心。多肉在我的照顾下长高了一点儿，还长出了一片新叶，这让我很开心，也很有成就感。

它原本无家可归，现在却有了很温馨的家，也得到了很好的照顾。它也成了我的伙伴，让我的房间里，有了一抹绿色，更让我回家后多了一份快乐。放了暑假，我们一家要出去游玩，我兴冲冲地问：“爸爸，我可以带上我的多肉吗？”“不行，这次路途很远，而且青海空气稀薄，植物去了可能会不适应环境，会死去的。”我的心一下子凉了，不带上它，它在家里会不会因为没有人给它浇水而干死啊。我心里一阵不安，可没办法，我只好给它浇了水就一步三回头地出了门。

这次旅行虽然很有趣，但我一直牵挂着我的多肉。一回到家，我就冲过去看我的多肉生活得怎么样，它居然仍然是生机盎然的样子呢，一点儿枯萎的痕迹都没有。我惊喜地发现它的身边居然还长出了一颗更小的多肉。它刚长出粉嫩的叶片，乖乖地站在它“姐姐”身边。我真的不敢相信自己的眼睛，看来我的担心是多余的，我笑了起来。

多肉很坚强，并不需要太多水分，它永远在开拓生命的小溪，是陪我成长的小伙伴！

## 我的心爱之物——玩具小熊

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
五年级2班 黄诗睿  
指导教师 黄丽

我的心爱之物是玩具小熊，那全身的粉色绒毛，摸起来软绵绵的，那耳朵好似会动，好像是在听人类的嬉笑声、聊天声、喊叫声……那双灵动的大眼睛，那一双可爱的小手，真是可爱极了！

它最特别的就是会说话，不像普通的玩具小熊，一本正经，不会说话，太生硬了。

你可以和它一起聊天，如果你不开心，它还可以给你唱歌。我每晚睡觉时，都会把它带到我的床上，那柔顺的毛发，那胖嘟嘟的小肚子，让人见了就生羡慕之心，谁见了都得抱抱它。你睡不着时，只要一听它唱歌，不一会儿，你就会困得睁不起眼睛。

这个小熊是我七岁生日时，妈妈送给我的生日礼物，我特别喜欢。因为在我过生日的前一天，妈妈似乎根本不知道第二天是我的生日，因为妈妈一直在上班。我也不好意思提我生日的事，但我心里无比失落，要知道，一年可就过一次生日呀。我万万没有想到的是，生日当天，妈妈递给我包装精美的大盒子，并温柔地对我说：“孩子，即使再忙，妈妈也不会忘记你的生日呀！”接过妈妈的礼物，听着妈妈暖心的话语，我觉得我是世界上最幸福的孩子。

我的小熊，它已经陪伴了我三年了，陪我度过了我童年最快乐的三年。在没有妈妈陪伴的日子里，我并不孤独，因为有小熊，因为小熊有妈妈对我的疼爱、宠溺，更有深沉的母爱。我喜欢小熊，它让我对母爱有了不一样的感受与理解。

这就是我的小熊，它实在是我的朋友，不，它实在是我的亲人！

